



12 декабря 2022 года в нашей стране отмечается государственный праздник — День Конституции Российской Федерации.

Конституция - основной закон государства - является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов.

Три факта о Конституции РФ: Конституция РФ состоит из преамбулы, двух разделов, девяти глав, 137 статей и девяти параграфов заключительных и переходных положений. За 90 лет в нашей стране поменялось пять разных конституций.

Два экземпляра конституции побывали даже в космосе — на орбитальной станции «Мир» в 1999 году и на МКС в 2005. Кстати, в первый раз основной закон привезли на орбиту не просто как символ, а с практической целью. Космонавт Сергей Авдеев собирался получить юридическое образование и попросил текст документа, чтобы подготовиться. В общей сложности конституция за два раза пробыла в космосе 329 дней.

Удивительно, но в тексте Конституции РФ нет иноязычных выражений из политической лексики (например, «парламент», «импичмент» и даже «сенатор»).

Предлагаем вам проверить свои знания по Конституции РФ в онлайн-викторине: <https://konstruktortestov.ru/test-47044>